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Notulen overleg RIVM en NVKP dd 29 09 2020

1 ] Kennismaking nieuwe collega RIVM
2 COVID 19 gerelateerde onderwerpen

NVKP wil graag plannen horen voor vaccinatiecampagne COVID 19 RIVM

geeft aan dat het wachten is op het advies van de Gezondheidsraad

hierover

NVKP vraagtzich af hoe COVID 19 in Groep A van meldingsplichtige
ziekten komt Dat is besloten door minister van VWS op advies van OMT

Verantwoordelijkheid Groep A ligt bij minister bij andere groepen is dat

burgemeester Ziekten in Groep A hebben grote impact Af en toe gaan er

ook ziekten van de iijst meldingsplichtige ziekten af zoals de Mexicaanse

griep
Er wordt gesproken over sterftedata van CBS NVKP geeft aan dat cijfers
overeen komen met normale’ infectieziekten en sterftecijfers RIVM geeft
aan dat de ziekte een zeer grote impact heeft op de maatschappij toename

van opnames op IC Daarom is het belangrijk om in te grijpen
NVKP geeft aan de PCR testen onbetrouwbaar te vinden het levert veel

valse positieven op RIVM geeft aan dat bij alle testen font positieven en

fout negatieven voorkomen Gaat om relatief klein deel van de

testuitslagen Belangrijker is het om te realiseren dat we nu alleen

beschikken over gegevens van mensen die getest zijn In werkelijkheid

zijn er meer besmettingen
Er wordt gesproken over de criteria voor diagnose van corona Deze

liggen wereldwijd vast voor bevestigde infecties en symptomen Op de

website van het RIVM staat ook een overzicht met overlijdens
We hebben het over vergoedingen voor BN ers in campagne

Rijksoverheid RIVM geeft aan dat bij de Rijksoverheid niet ongebruikelijk
is om infiuentials in te zetten om noodzakelijke maatregelen kenbaar te

maken aan een specifieke doelgroep Bij vaccinatiecampagnes doen we dit

niet
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Er wordt gesproken over afstemming tussen VWS en RIVM

|Bij VWS is er sinds kort ook een
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programmadirectie COVID 19

NVKP geeft aan zorgen te hebben over Coronawet vaccinatieplicht moet
voorkomen worden RIVM is geeft aan dat vaccinatieplicht geen onderdeel

is van de coronawet

h

NVKP zoekt labs om alle inhoudsstoffen in vaccins te bepalen Vervolg op
Corvelva onderzoek Op RIVM wordt vergelijkbaar onderzoek uitgevoerd
RIVM stuurt NVKP contactgegevens van een contactpersoon om eens met

deskundige blik naar het Corvelva onderzoek te kijken
Er wordt gesproken over versnelde procedure ontwikkeling vaccin NVKP

vraagt of er fasen worden overgeslagen RIVM geeft aan dat alle fasen

worden doorlopen alleen in kortere tijd
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3 ] Overige onderwerpen
a Een aantal onderzoekers hebben het onderzoek van

tegen het licht gehouden Volgens NVKP is de winst van het RVP kleiner
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dan^^^^^Jbeweert en wil graag een inhoudelijke reactie RIVM zal

deze reactie per mail nasturen

b NVKP heeft signalen dat leerlingen op VO worden aangesproken in de les

op niet vaccineren RIVM geeft aan dat dit zeker niet de insteek is van het

lespakket


